
 

  Iнциденти злочинiв на ґрунті ненависті та упередженості 
 

Що таке злочин на ґрунті ненависті? 
У штаті Вашингтон злочин на ґрунті ненависті – це зловмисний та навмисний напад, 
пошкодження майна або погроза нападу чи пошкодження майна іншoї особи через її 
сприйняту расу, колір шкіри, релігію, походження, національне походження, стать, 
сексуальну орієнтацію, гендерне самовираження чи ідентичність, або психічну, фізичну чи 
сенсорну інвалідність. 
 
Злочин на ґрунті ненависті є тяжким злочином у штаті Вашингтон, який карається 
максимальним покаранням дo п'яти років позбавлення волі та/або штрафу в розмірі 100 
000 доларів США. Жертва злочину на ґрунті ненависті також може подати цивільний позов 
проти правопорушника з вимогою відшкодувати фактичні збитки, штрафні збитки до 100 
000 доларів США, а також обґрунтовані витрати на адвокатів та судові витрати, понесені у 
зв'язку з поданням позову ( RCW 9A.36.080 ). 
 
Що таке інцидент упередженості? 
У штаті Вашингтон інцидент упередженості – це вороже вираження ворожнечі до іншої 
особи на основі фактичної або сприйнятої раси, кольору шкіри, віросповідання, релігії, 
походження, національного походження, громадянства або імміграційного статусу іншої 
особи, статі, почесного статусу ветерана або військового статусу, сексуальної орієнтації 
або наявності будь-яких сенсорних, психічних чи фізичних вад, або використання 
дресированого собаки-поводиря або тварини-помічника особою з інвалідністю ( RCW 
43.10.305(5)(a) ). Перелік характеристик включає характеристики згідно із законом штату 
Вашингтон про злочини на ґрунті ненависті та захищені категорії згідно із Законом штату 
Вашингтон про боротьбу з дискримінацією ( RCW 49.60.030(1) ). 
 
«Вороже вираження ворожнечі» означає висловлення думки ненависті або упередження у 
грубій, недружній або агресивній манері. Інцидент упередження – це інцидент, який не 
досягає рівня злочину або кримінального діяння. Приклади інцидентів упередження 
включають, але не обмежуються: 

• Використання образливої мови щодо іншої особи на основі його сприйнятих 
характеристик або захищеного класу. 

• Створення расистських або образливих зображень чи малюнків на основі чиїхось 
уявних характеристик або захищеної групи. 

• Висміювання особи з інвалідністю або чиїхось культурних норм чи практик. 
  

https://app.leg.wa.gov/RCW/default.aspx?cite=9A.36.080
https://app.leg.wa.gov/RCW/default.aspx?cite=43.10.305
https://app.leg.wa.gov/RCW/default.aspx?cite=43.10.305
https://app.leg.wa.gov/RCW/default.aspx?cite=49.60.030


 

Гаряча лінія для повідомлення злочинів на ґрунті ненависті та інцидентів упередженості 
 
Генеральній прокуратурі штату Вашингтон (AGO) було доручено створити гарячу лінію для 
повідомлення випадків злочинів на ґрунті ненависті та інцидентів упередженості 
відповідно до законопроекту Сенату (SB) 5427 (2024) , прийнятого законодавчим органом 
у 2024 році та кодифікованого в RCW 43.10.305 . Гаряча лінія повинна надавати абонентам 
інформацію та направлення до місцевих служб, орієнтованих на підтримку потерпілих, які 
надають культурно компетентні та іінформовані про травми послуги, і, наскільки це 
можливо, бути доступною багатьма мовами. Гаряча лінія буде доступна в округах Кларк, 
Кінг та Спокен з 1 липня 2025 року та по всьому штату з 1 січня 2027 року. Гаряча лінія не є 
лінією екстреної допомоги, і абонентам буде запропоновано зателефонувати за 
номером 911, якщо вони повідомляють про надзвичайну ситуацію. 
 
Кожен, хто став жертвою ненависті чи упередженості, може зателефонувати на гарячу 
лінію, щоб повідомити про інцидент та отримати інформацію про послуги, незалежно 
від імміграційного статусу. Будуть доступні послуги перекладача. Постачальники послуг, 
до яких гаряча лінія направлятиме абонентів, надаватимуть широкий спектр послуг, 
включаючи послуги з охорони фізичного та психічного здоров'я; правову допомогу; 
підтримку з урахуванням культурних особливостей; та захист жертв. 
 
Персональна інформація, що ідентифікує особу, повідомлена на гарячу лінію, захищена 
та не буде оприлюднена. Ця інформація включає ім'я, попереднє офіційне ім'я, 
псевдонім, дівоче прізвище матері, дату або місце народження, місце проживання, 
поштову адресу, номер телефону, адресу електронної пошти, номер соціального 
страхування, номер водійських прав, номер банківського рахунку та іншу ідентифікаційну 
інформацію ( RCW 43.10.305(5)(g) ). 
 
Згідно із законом, гаряча лінія повинна запитати, чи звертався абонент до правоохоронних 
органів і чи бажає він це зробити. Гаряча лінія звертатиметься до правоохоронних 
органів лише за згодою абонента та надаватиме лише ту ідентифікаційну інформацію, яку 
абонент хоче надати. Правоохоронні органи зобов’язані надати контактну інформацію 
гарячої лінії кожному, хто повідомляє їм про випадок ненависті чи упередження . 
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